
２００９年度父母の会執行部定例会（第４回）議事録 
 日時： ２００9年７月２９日（土）午前０９時３０分～午後１０時３０分 場所： 補習校 父母の会室 出席者：マッコスカー、スペンサー、平松、藤本、姫野、田代、平田（資）、長尾（行）、 秋山（図）、荻野（広）、カルバーソン（運）、坂本（運） 綾目（記） 
 １．広報委員より、HP新サイトについて ◎ 第 3 回定例会にて決定したグリーンの案の準備が完了。今週にもこのサイトを立ち上げる予定。立ち上げ後、不具合を発見した場合には、広報まで連絡を入れること。 
 ２．新役員紹介 ◎ 広報渉外の堂裏さんに代わって（帰国のため）、田代さんが担当となった。 
 ３．今後の活動予定 ◎ 秋のイベントについて ＊ 父母の会計画－野球教室、ビーズなどのクラフト、バイリンガル教育についての講演など。 ＊ バス係－11月 9日、古本市（本、DVD、ビデオなどの販売） 資金調達委員より、企業からの寄付が物品で行われた場合には、これらをこの古本市で並べてもらう予定（バス係と資金調達委員の間で進行中） ◎ 来年度の役員選出について できる限り立候補を募って決定していきたい。その方法として、委員の方から、去年と同じように、役員、委員の詳しい仕事説明が立候補の決め手になったとの意見が多数あった。 ⇒父母の会便りに再度掲載する。 
 ４．奥秋校長からのお話 （１）緊急下校訓練について ◎ 日程     9月 19日、第 2回目の緊急下校訓練を行う。時間は、以下のとおり。     10：00 緊急下校を決定     10：15 父母の会、広報に連絡 －保護者電話連絡網スタート     11：25 サブグランドにて引渡し ◎ 広報委員へ連絡はするが、実際には、父母の会 HPへ緊急情報を掲載することはできないと思われる。学校HPでは情報詳細が確認できるようにしておく。父母の会HPでは、緊急時は、学校HPへのリンクで対応していく。その方法については、今後、確認、検討していくこととする。 （校長からは、学校で一台新しい PCを導入したいと考えているので、その場合には、緊急時に学校で、広報が、旧 PCを使えるようにしてはどうかと考えていると案が出された。） 



◎ 緊急時に注意して欲しいこと ＊ 引き取りカードを必ず提出する。引き取りカードは、子供を引き取ることが目的ではなく、子供が引き取られた後、引き取り者が誰であったか確認するためのものであり、例え、保護者が迎えに来ていても、引き取りカードがない場合には、カードにその場で記入してもらう。 ＊ バーゲンコミュニティカレッジの駐車場に駐車しないこと。既に、学校から警察にカレッジへの駐車について問い合わせたが、子供をつれて道路の横断が危険と判断されるという理由から許可されなかった。 ＊ 緊急下校は、早く引き取ることより、安全確実を目的にする。保護者の引き取りが遅れた場合には、学校（事務）にて先生方と待機させる。 ◎ 電話連絡網について 再三の呼びかけにも関わらず、父母の会で作成している連絡網に携帯電話番号を掲載することに協力してもらえない方が数名いる。緊急時に円滑な連絡を行うため、今後、新たな連絡方法の検討も学校側へお願いしたい。    （２）朝の日課表について ◎ ウォッチング当番を廃止し、先生方が各教室で子供たちを迎えてはどうかという案が出ていたが、週に一度の学校ということもあり、朝行われる先生方の打ち合わせは必要である。また、一度ウォッチング当番を止めてしまうと、再開するのは大変との意見があり、朝の打ち合わせは継続、ウォッチング当番の廃止はなしとする。   （３）新型インフルエンザについて ◎ 医療サポートチームについて 新型インフルエンザ流行に伴い、学校職員の判断だけでは心許ない事もあり、日本では医師であり、現在研究員としてアメリカにおられる生徒の保護者の方に、医療面でのアドバイスをしていただくためのサポートチーム結成をお願いしたところ了解していただき、専門医の方ばかりなので、家庭医のようにインフルエンザについて詳しくないとしながらも、数名の方に協力していただけることとなった。 各教室に加湿器を置くと効果があるということだったが、週一回なので管理が大変という理由から設置を断念。インフルエンザ対策になるような替わりの案があれば募集したい。 
 ５．次回定例会日程 

10月３日（土）９：１５～ 
 


